

泉城资讯一网打尽

周日可去泉城广场申请公租房

市民还可带资料现场开具限购证明

本报4月11日讯(记者 命零) 11日 记者了解到

喻雯)11日,记者了解到,14日(周日)上午9:30-11:30,济南市住房保障和房产管理局将在泉城广场举办以深化"五服务"为主题的泉城广场宣传咨询服务活动。

活动现场,历下区、市中

济南石蜡首次出口

悉,日前,经检验合格,由

济南炼油厂生产的20吨软

质微晶蜡顺利出口泰国,

这也是济南产石蜡首次出

口。据介绍,微晶蜡是一种

近似微晶性质的精制合成

蜡,具有光泽好、熔点高、

纪念钱币物归原主

来到电车7队领回了自己的

物品。李先生说, 这套纪念

钱币是老朋友刚刚送给他

的。他家住在山大路,10日

下午2点半,从泉城广场上

车,由于手里还拎了三个方

便袋,到了山大路下车的时

候,一时疏忽便把纪念钱币

(陈伟)

落在车上了。

市民拨打12345

热议"就近入学"

11日上午,民进济南

市委的部分市政协委员到

12345 执线接听市民来电。

并通过12345短信平台及市

长信箱与市民互动,主要就 环保、教育等方面听取了市 民的意见和建议,有不少市

民反映教育资源分配不公、孩子就近入学难的问题。

刘福海书法作品

被人民大会堂收藏

法家刘福海先生的书法作

品《杜甫诗·望岳》被人民

大会堂收藏。据悉,刘福海

现任济南市书法家协会副

秘书长、槐荫区书法家协

会主席,其书法作品曾多

次在全国书法大赛中获

(许建立)

日前,济南市著名书

(董鹏飞)

(刘红杰 魏筱洁)

11日一大早,李先生

色泽浅的特点。

从济南检验检疫局获

区、槐荫区、天桥区、历城区 等五区房管部门还将现场受 理公租房申请。2013年首次 公租房申请即将在本月30日 结束,想申请公租房的市民 一定要把握此次活动的机 会。历下区住房保障管理局 "安居热线"服务中心还将现 场对群众房屋维修进行受理服务,家中房屋有维修需求的市民可现场报名。

此外,活动现场还将举 行市住房保障管理局"五服 务"流动服务车启动仪式。 "五服务"流动服务车共有 四个服务工位,设有计算 机、拍摄仪、打印机、无线网络、备用电源等设备。办理业务时通过安全的虚拟专网连入个人住房信息系统后,即可现场办理房产交易登记业务受理、出具限购证明、房产发证等业务,日均可办理业务近300件。

千佛山庙会今开幕,游客可去"对歌"

本报4月11日讯(记者

王光营)12日,一年一度的千佛山"三月三"民俗文化庙会将拉开帷幕。本次庙会为期10天,游客除了欣赏精彩民俗节目外,还能参与体验"三月三"传统习俗,如少数民族特色的对歌会、荠菜煮蛋等。

与往年不同的是,为 让广大游客充分体验"三 月三"传统习俗,4月12日 (农历"三月三"当日)上午 在主上山路的友情之门处 将举行"三月三"节俗体 验,主要内容有体现少数 民族特点的"对歌会";为 游客送上寓意身体健康、 财源广进的"荠菜煮蛋"; 还有穿针引线、剪纸比赛 等活动。

本届"三月三"庙会的举办时间为4月12日至21日,为期十天。节日期间,通游年票、老年证等各种免费证件均可正常使用。

春天少逗弄宠物,谨防"翻脸不认人"

本报4月11日讯(实习 生 侯银丰 记者 赵丽) 随着天气渐暖,动物 也活跃起来。专业人士提醒,春天猫狗与人的接触 日益频繁,而且将陆续进 入发情和换毛期,性情狂

物要适度,慎防被其伤害。 近日,市民王女士发

躁,容易伤人,市民逗弄宠

现自家的小狗"石头"有点来"有点不对劲。"11日,济它比,济河的控制中心。第11日,亦疾病预防控制中心。第11日,亦疾病预防控制中心。第11日,亦有一个人员介绍说,春夏时,是在犬病的高发期,性格在躁;加上动物活动的充着却下处,力们的衣着均断,一个人们的衣着均等触

机会多了。

他提醒说,饲养宠物的市民不要与宠物过分亲热。尽量不要挑逗猫狗等动物,减少被抓伤,咬伤。无论何人,一旦被狗咬伤,不管是疯狗,还是外表正常的狗,都应争取以最快速度进行伤口冲洗,及时接种狂犬病疫苗。

历下将办高校招聘会,招聘单位快报名

本报4月11日讯(记者 叶嘉利 通讯员 昝 璐) 2013年历下区高校 毕业生专场招聘会预定于

毕业生专场招聘会预定于 4月23日在山东师范大学 (文化东路校区)北门广场 内举办。

有招聘大专以上应往 届高校毕业生的用工单位 现可以报名参加。此次招聘会对所有参会单位不收取任何费用,用人单位需提供营业执照副本原件及复印件、组织机构代码证原件及复印件、单位基本情况简介、经办人身份证等资料参加报名。席位有限,报名从速,参会单位报

名 咨 询 电 话 0 5 3 1 - 86952350,材料报送地址: 历山路99号(家乐福超市 北邻)历下区劳动就业办 公室劳动力管理科。

此次招聘会鼓励全市 范围内的未就业应往届高 校毕业生积极参加,免费 入场。

为社区老人查体

4月11日开始,北园街道杨庄社区对社区500余名老人进行全面查体。目前,杨庄社区建立了社区老年人健康档案,随时掌握老年人的健康状况。

本报记者 蒋龙 龙 通讯员 张铎 摄影报道



济南专项整治市容市貌

即日起,济南市将开展市容道路专项整治,此次专项整治将历时1个月。专项整治期间,由各区(高新区)具体负责实施,集中整治城市主次道路路面、花坛

绿地、护栏、建筑物立面环境卫生,进一步规范户外广告、商业牌匾、道路标识牌,清除小广告,治理户外经营等方面存在的问题。

(赵伟)

经八路西口今有招聘会

12日上午9时,山东省 职业介绍中心联合杆石桥 办事处,在经八路西口(杆 石桥派出所对面)举办"送 岗位进社区"就业援助活 动,届时将有60余家企业 为大中专毕业生及外来务 工人员提供各类就业岗位。

(穆静)

趵突泉公园启用新出口

11日,记者从天下第 一泉景区趵突泉公园获 悉,自12日起,趵突泉公园 正式启用东门游客中心 出口。游客中心出口位于 东门南侧,市民游客由此 出景区既可以在游客服务中心内购买到济南地 方特产和旅游纪念品,还可以在游客中心内享等中心内享等的, 可见费咨询、休息等优质 服务。 (王光萱)

三企业获得预付卡资格

记者从商务部门了山东统一银座商业有限公司、济南军盛商业有限公司、济南家乐福商业有限公司、济南家乐福商业有限

公司3家单用途商业预付卡规模发卡企业通过审核,并获得发卡企业备案编号。

(张頔)

彩石镇桃花节明日开幕

4月13日至19日,彩石 镇虎门市级森林公园青龙 峪将举办桃花赏花节。

赏花路线:市民可乘济南公交303路,到虎门站下车东行500米到达彩

石镇青龙峪赏花区。市民 也可自驾车沿经十东路 或旅游路东行20公里至 彩西路再向南6公里,可 游览狼猫山水库等。

(尹明亮 彭波 刘滨)

红叶香椿芽一斤卖25元

11日,记者走访省城多家蔬菜市场了解到,目前野菜上市已经有一段时间了,但价格偏高。其中,红叶香椿芽的价格高达25元一斤,

薄荷、荠菜、面条菜等常见 野菜的价格也在7元每斤。 但"物以稀为贵",这些价格 不菲的野菜仍受市民青 睐。 (刘瑜 李飞)

电子国债省城首日卖5亿

继首期凭证式国债 热销之后,2013年储蓄国 债(电子式)第一、二期于 4月10日开售同样遭到市 民抢购,省城济南首 日销 售额达到5.15亿元,三年 期国债比五年期更受欢迎。

"风险小、收益稳是 国债投资优势,"有银行 人士分析。

(桑海波 邵茜)

"六位一体分型疗法"让"痿男"找到性福

极差一项简查显示.40-70岁 的男人中有62%的人是ED.其中。 约15%的另人有望使ED。当武器医 跳路尽男料在济南大力赞及雏门 "关注男性健康,對立大健康观念" 这一医疗理念以来, 巨垒有条多的 人丁解到丁这项名为"六位一体分 型疗法"的前张技术,也有不少是 有ED、學證等另性功能障碍的思考 受益于此疗法,该疗法是美国性料 学研究会等世界顶尖科研专业机 构、针对男性性功能障碍挨约的治 疗的研制成果,武器医院施尿外科 李允引进该术并拓熟起用于战冰。 将其进行深入独广, 让更多久治不 煮的男性患者以中受益。

有为青年—— 任時问题引发婚姻危机

时先生今年30多岁,给婚3年。

事业有成,家能申望,但是就在不 久前遭到丁家能急机。 原因是最近 半年他在房事中有心見力,还没有 造入"正鑑"他就已经不行了,久面 久之夫妻闰产生丁寧樂, 甚至发表 到要實践的地步。为丁弥补这段发 发可能的烦恼,对先生四处导医。 甚至连民间增方、药物弊试过了。 可是还是不见路色,身体还会出现 其它一些暂作用。妻子位开始四处 打听,后来秀知一个好友的丈夫也 吸叶先生的诗况差不多,并在公立 三早医院一 - 武警医院施尿外科 内治愈了,于是夫妻两人抱着一 总量经到武器医院临尿外科找另 科专家对服成主任求论。

市里社到武者性派形成外科权为 科寺家刘服成主任求修。 会过检查后发现,刘主任发现 时先生最有勤趋功能障碍(ED),刘 主任分析,ED可以分为;心理性、

是政任和弱合任ED儿神,叶先生属

于弱合型。"由于是政长ED未得到 及时的治疗患者心理压力加重,害 该长交失政,使ED均衡严重,同时 治疗更加能向复杂。"对主任语,通 过及时振程的诊疗是可以将ED治 意的,譬如语是用 "六位一体分 型疗法"可以有致治定ED。

"六位——存分型疗法" ——让男人找回自信

针对叶先生的这种情况,武德医 挑临层外科的另科专家、从事另任美 销修疗90余年的对果成主任亚用"六 位一体分型疗法"为他治疗,并配以 心理治疗,在进行心理结号的同时, 是议他改变生活方式、销节夫曼生活 方式。在他们的是议下,该是老贵或 与妻子分床器、增加特配够;还与妻 于一起出门旅游,是离熟悉的环境。 在通过一段时间的综合治疗之后,该 急者運廠对賽子恢复了兴趣,两人不 始视回新聞时的感觉。

因病施治 科学修疗 治疗性功能障碍很关键

六位一体分型疗法在低床透用中针对患者的实际损害,而使、电磁、 能复等综合于股份疗多管齐下,治疗 数果显著,是当前低床上治疗性功能 降两纯的的言法技术。

对剧成主任指出;正确认识和及 时,规范治疗经治愈性功能非确的关 物。最初一位要到正规医院专业科宣 去轨医,以便因对施治、科学诊疗。



刻職成 主任區間 炎普山东基队温院法康科 主任、学科带头人;最固雄激光 前列維配大治疗专家阻带头人; 瑞士第四代EMS邓石清石五统 治疗结石粗带头人;会军法康外 科学术委员会委员。或等和队法 原工作80余年,则法康外补偿或 的分散与治疗性验率等,发生学 水论文40余篇,较多可荣誉。

武警医院泌尿外科



【素素 8895 3120 ⑥ ∰ 新南市家水泉直12-8号 ⑥ www.jnwj120.com